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BuKoHalh 0bYMCNeHHA 3 NMOACHEeHHAM.
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B Momipkyi, AKi 3HaKn apudmeTUyHUX il NPOMyLeHo.
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n BuszHau [JOBXWHY namaHoi B CaHTUMeTpax; y AeuumeTpax i caHTn-
meTpax. [lOBXUHY BiApI3KiB BUMIPIOW Y 30WMUTI 3 MaTeMaTUKM.
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Mopga BeNWYUHW B CaHTUMETpPaAXx.
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© 1 To3Hau 3HaKoMm «+» 3aa4y, AKY MOXXHa po3s’A3aTy,
3’eAHal BMpa3 Ta CXxemy 210 Uiel 3aaaui.
1) Isan IBaHOBMY nobinue y napky 38 pepes, a le-

Tpo Metposuy — 20. Ha cKinbkn MeHwe Aepes
nobinue Metpo MMeTpoBuY, HIX IBaH IBaHOBWY?

2) IBaH IBaHoBMY nodapbysas y napky 8 naBoK,
a Netpo MerpoBuy — Ha 10 meHwe. CKinbKu
nasok nogapbysas lNeTtpo MeTposuy?
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